



ONKOLOŠKI INŠTITUT  
INSTITUTE OF ONCOLOGY  
LJUBLJANA



## Kontakt

Za dodatne informacije ali pomoč se lahko obrnete na:

T: 01/ 5879 392, 01/ 5879 463

E: [koordinator.celostnaobravnav@onko-i.si](mailto:koordinator.celostnaobravnav@onko-i.si)

Delovni čas: od ponedeljka do petka  
od 7. do 15. ure

Onkološki inštitut Ljubljana, Zaloška cesta 2,  
1000 Ljubljana

## Varnost osebnih podatkov

Za varovanje vaših zdravstvenih in osebnih podatkov vam bomo dodelili posebno številko. Vašega imena ne bo mogoče povezati s temi podatki brez dodatnih informacij, ki jih bodo imeli samo člani našega kliničnega osebja na Onkološkem inštitutu Ljubljana.

# Kakovost življenja bolnikov z rakom

## Celostna obravnava na Onkološkem inštitutu Ljubljana

Bolniki z rakom lahko zaradi bolezni in zdravljenja občutijo vrsto težav in stisk, vse od postavitve diagnoze, skozi celotno zdravljenje in tudi po njegovem zaključku. Obvladovanje vseh simptomov z ustrezno podporno oskrbo je temelj kakovosti življenja onkoloških bolnikov.

Na Onkološkem inštitutu Ljubljana z različnimi storitvami zagotavljamo celosten pristop k bolniku in svojcem, pri katerih upoštevamo telesne, čustvene in psihosocialne potrebe bolnika.

Razumevanje počutja bolnikov ob bolezni in zdravljenju nam omogoča, da prilagodimo podporo individualnim potrebam in tako izboljšamo obravnavo, ki jo nudimo. Na Onkološkem inštitutu Ljubljana kakovost življenja bolnikov z rakom spremljamo s pomočjo posebnih uveljavljenih **anketnih vprašalnikov**. Izvedeti želimo, **kako se počutite in kako bolezen vpliva na vaše življenje**.

## KAKO SE POČUTITE? ZAUPAJTE NAM!

Ocena vašega splošnega počutja in kakovosti življenja, pridobljena s pomočjo vprašalnika, nam pomaga pri:

- razumevanju posledic bolezni in zdravljenja,
- prilagajanju podpornih storitev vašim individualnim potrebam in
- izboljšanju celostne obravnave bolnikov z rakom.

Vprašalnik prejmete po prvi obravnavi na Onkološkem inštitutu Ljubljana, nato med zdravljenjem na nekaj mesecev in tudi po zaključenem zdravljenju. Vprašalnik vsebuje vprašanja, s katerimi podajate celostno oceno kakovosti svojega življenja. Izpolnjevanje vprašalnika vam bo vzelo 5 minut.

Vprašalnik boste prejeli na vaš mobilni telefon preko SMS sporočila od pošiljatelja **InfoSMS**. Povezava v SMS sporočilu odpre stran z navodili, po vnosu datuma rojstva pa se vam bo odprl vprašalnik za izpolnjevanje.



Vaši odgovori in izkušnje so dragoceni, saj nam omogočajo izboljšati in posamezniku prilagoditi oskrbo, pa tudi razumeti vaš pogled na bolezen in obravnavo.

**Če s pomočjo vprašalnika zaznamo odstopanja v vašem počutju, vas bomo telefonsko kontaktirali, opolnomočili z zdravstveno–vzgojnimi vsebinami in vas po potrebi napotili na dodatno obravnavo.**